

# Kanada: Vládní dokumenty ukazují, že mnoha veteránům je vnucována eutanázie

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/kanada-vladni-dokumenty-ukazuji-ze-mnoha-veteranum-je-vnucovana-eutanazie](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/kanada-vladni-dokumenty-ukazuji-ze-mnoha-veteranum-je-vnucovana-eutanazie)

30 srpna, 2024

Kanada má jedny z nejliberálnějších zákonů týkající se asistované sebevraždy. Rok od roku je zabíjeno stále více lidí – a už dávno nejde jen o nevléčitelně nemocné. Smrt jako řešení jinak léčitelného zdravotního problému je nabízena stále více lidem.

Před časem byl vysoce medializován případ invalidní veteránky, která jinak žila plnohodnotný život, dokonce soutěžila na paralympiádě. Když si zažádala o výtah, aby se ve svém domě dostala do patra, doporučili jí, že by byla lepší eutanázie.

Šokovaná žena eutanazii odmítla, stejně jako tisíce dalších nemocných, kterým byla namísto léčby nabídnuta eutanázie.

Nyní se ukázalo, že mezi veterány není výše uvedený případ invalidní ženy ojedinělý. Naopak, smrt je veteránům velmi často nabízena i tehdy, kdy mají léčitelné problémy, včetně posttraumatické stresové poruchy.

Je dobré tyto případy bedlivě sledovat, protože v Evropě již také přibývá zemí, které eutanazii zavádí. Všude nejprve slíbí, že to bude jen pro velmi těžce nemocné, později se pravidla uvolňují, až to časem dojde do fáze, kdy bude zabíjen téměř kdokoli...

Řada dokumentů od liberální kanadské vlády odhalila, že federální úředníci zakrývají snahy o tajnou eutanazii vojenských veteránů.

2 220 stran dokumentů získaných prostřednictvím žádosti o zákon o svobodě informací (FOIA) odhaluje, že federální byrokraté z Kanady pro záležitosti veteránů (VAC) nutili trpící členy služby do národního programu eutanázie financovaného daňovými poplatníky.

Není překvapením, že VAC, federální ministerstvo, které má mít na starosti *pomoc* kanadským veteránům, se snažilo zablokovat vydání dokumentů odhalujících toto děsivé schéma.

Dokumenty obsahují několik zpráv týkajících se stížností, že se případoví pracovníci VAC pokoušeli zapojit železniční veterány do vládního programu Medical Assistance in Dying (MAiD) financovaného daňovými poplatníky.

Záznamy, které získal kanadský portál *Rebel News*, ukazují, že VAC se rozhodl používat verbální aktualizace při mluvení s vedoucími zaměstnanci spíše než písemné.

Toto rozhodnutí se zdánlivě snažilo zabránit vytvoření papírové stopy související s obviněním, že pracovníci oddělení tlačí veterány k „asistované sebevraždě,“ místo aby jim nabízeli plnohodnotnou léčbu.

Dokumenty a jejich obsah přicházejí poté, co se několik veteránů přihlásilo s tím, že jim pracovníci, kteří se jejich případem zabývali, řekli, že by měli požádat o MAiD (lékařsky asistovaná sebevražda).

Většina veteránů se potýkala s akutní posttraumatickou stresovou poruchou.

Nicméně, spíše než nabízet veteránům dlouhou a nákladnou léčbu, kanadský vládní systém socializované zdravotní péče prosazuje eutanazii jako nákladově efektivnější řešení.

Odtajnění záznamů o eutanazii přichází poté, co byla vláda nucena odložit plány na zahájení eutanazie pro širokou veřejnost trpící duševními chorobami.

Vláda se opět snažila zvednout zátěž dlouhodobého duševního zdraví na systém zdravotní péče podporou MAiD.

Jak informoval Slay news, vláda byla nucena plán odložit po povstání lékařů, kteří odmítli eutanazii jinak zdravých pacientů kvůli duševní nemoci.

Původní zpoždění v rozšíření MAiD pro ty, kteří trpí výhradně duševní nemocí, přišlo po četných veřejných skandálech kolem smrtícího programu.

Mezi skandály se objevily zprávy, že kanadští veteráni byli donuceni k sebevraždě pracovníky VAC.

Ministr VAC Lawrence MacAulay v té době tvrdil, že za skandál MAiD byl zodpovědný pouze jeden případový pracovník.

Nově uvolněná várka dokumentů však dokazuje, že tomu tak není.

Podle *zpráv Rebel News* o dokumentech:

„Na straně 21 můžeme vidět, že úředníci Veterans Affairs plánovali tvrdit médiím, že nedošlo k žádným dalším incidentům, kdy by zaměstnanci Veterans Affairs řekli veteránům, aby se zabili.

„Museli to odstranit ze svých rozhovorů, protože se ozvali jiní veteráni.“

Zaměstnanci VAC se pokoušeli obvinění popřít tvrzením, že ostatní případy byly pouze incidenty, kdy se veteráni ptali, zda jim MAiD zabrání v získávání výhod po jejich smrti, jako je tomu v případě sebevražd.

Citát ze strany 31 zní:

„Veteráni se mohou obrátit na VAC poté, co se rozhodli využít lékařskou pomoc při umírání.

„V těchto případech služba Veterans Affairs pomáhá veteránovi a rodině porozumět výhodám eutanazie, stejně jako dalším službám, které mohou být relevantní pro jedinečné okolnosti veterána.“

Na straně 679 se začínají ukazovat skutečné důkazy o „zakrývání.“

V záznamech se objevují varovné signály, které ukazují, že zaměstnanci VAC byli informováni, že by měly být médiím vydávány pouze ústní aktualizace.

Dokumenty také ukazují, že zaměstnanci VAC se snaží zakrýt mediální pokrytí o veteránech tlačných do MAiD.

Stránka 2 125 uvádí: „Ahoj všichni, je zajímavé sledovat třikrát denně e-maily s mediálními zprávami, abyste viděli, jak daleko se hlavní příběh dostává. Včera o tom informovalo několik amerických zpravodajských kanálů a dnes je to v britském Daily Mail.“

„Je zajímavé vidět, jak velké pokrytí se tomu dostává,“ dodali zaměstnanci VAC.

„Napadlo mě, jestli se ještě někdo neobjevil, aby řekl, že se to stalo i jim, ale zatím nic (naštěstí). „

Eutanazie byla poprvé v Kanadě legální v roce 2016. Zákony byly změněny tak, aby údajně nabízely poslední možnost pro ty, kteří trpí smrtelnou nemocí.

Od té doby se však zákony masivně rozšířily.

Kritéria způsobilosti byla uvolněna, aby se chronicky nemocní – nejen nevyléčitelně nemocní – mohli kvalifikovat pro smrt.

Lidé, kteří trpí depresemi, chudobou nebo dokonce sluchovými problémy, jsou nyní vládou „uspáváni.“

Program byl nyní otevřen pro „zralé nezletilé“ s určitým tlakem na to, aby byly zahrnuty zákony i pro malé děti a kojence .

Vláda liberálního premiéra Justina Trudeaua si přála rozšířit proceduru na ještě více Kanadčanů a snažila se rozšířit „asistovanou sebevraždu“ na ty, kteří trpí výhradně duševní chorobou.

V únoru však federální vláda po potlačení ze strany pro-life lékařských skupin, jakož i většiny kanadských provincií, odložila rozšíření duševních chorob do roku 2027.

Počet Kanadčanů zabitých smrtící injekcí od roku 2016 se blíží 65 000.

Odhaduje se, že jen v roce 2023 bylo eutanazií zabito 16 000 lidí.

Mnozí se obávají, že v důsledku manipulace s oficiálními statistikami může být toto číslo ještě vyšší.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]